

Druckfehlerberichtigung.

Seite 34 dieses Bandes sub f. muß es heißen
„Frankenhäufen“
anstatt Weltershäufen
und
Seite 37 daselbst sub G.
„Bandmaassen“
statt Hundmaassen.
